

ПРЕСС-РЕЛИЗ

6 ноября 2019 года

Эксперты Сеченовского университета представят новые методики абдоминальной хирургии

Учёные и врачи Сеченовского университета выступят на Всероссийском конгрессе с международным участием «Междисциплинарный подход к актуальным проблемам плановой и экстренной абдоминальной хирургии», который пройдет 7-8 ноября 2019 года в Конгресс-центре Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. Ключевыми темами докладов станут хирургия пищевода и желудка, современная герниология, антирефлюксная хирургия пищевода, реконструктивная хирургия и мн. др. Цель проведения мероприятия – оптимизация междисциплинарных подходов, направленных на улучшение качества оказания медицинской помощи больным со сложной хирургической гастроэнтерологической патологией.

Председатель Конгресса - выдающийся хирург, академик РАН, профессор кафедры факультетской хирургии № 1 Сеченовского университета Александр Черноусов. Он выступит с докладом на пленарном заседании на тему «Хирургическое лечение рефлюкс-эзофагита».

«Сеченовский Университет по праву считается передовой площадкой для проведения конференций международного уровня. Высокий уровень специалистов и технологического оснащения позволяют осветить практически все темы, касающиеся жизни и здоровья пациентов. Мы надеемся, что Конгресс станет хорошей площадкой для общения коллег, а лекции ведущих экспертов дадут стимул к развитию, обмену полезной информацией и продолжению накопления имеющегося полезного опыта. Конгресс дает специалистам возможность наиболее широкой кооперации и экстраполяции передового опыта в российской практике», - объясняет он.

Эксперты Сеченовского университета затронут актуальные вопросы хирургии рака желудочно-кишечного тракта. В частности, заведующий кафедрой факультетской хирургии Татьяна Хоробрых рассмотрит темы хирургического лечения местно-распространенного рака пищевода и анализ различных вариантов эзофагоэноанастомоза после лапароскопической и робот-ассистированной гастрэктомии. Вместе с Александром Черноусовым она также представит доклад на тему «Малоинвазивные технологии в хирургическом лечении больших и гигантских грыж пищеводного отверстия диафрагмы».

Тему антирефлюксной хирургии пищевода Александр Черноусов поднимет на конгрессе вместе с заведующим кафедрой общей хирургии лечебного факультета Сеченовского

университета Эдуардом Галлямовым, который также расскажет о самых передовых методах лечения рефлюкс-эзофагита. Профессор кафедры лучевой диагностики Сеченовского университета Юлия Степанова представит последние данные современных возможностей ультразвукового исследования в абдоминальной хирургии.

Всероссийский конгресс с международным участием «Междисциплинарный подход к актуальным проблемам плановой и экстренной абдоминальной хирургии» - одно из самых значимых мероприятий в данной отрасли. Мероприятие проходит при поддержке Министерства здравоохранения РФ, Департамента здравоохранения г. Москвы, Общероссийской организации «Российское общество хирургов гастроэнтерологов» и других. Конгресс ориентирован на специалистов, занимающихся вопросами профилактики, диагностики и хирургического лечения заболеваний пищеварительной системы и органов брюшной полости.

Предлагаем вам принять участие в освещении мероприятия!

Конференция состоится 7-8 ноября 2019 года в Конгресс-центре Сеченовского университета по адресу: г. Москва, ул. Трубецкая, 8. Начало – в 10.00 (регистрация участников с 9.00).

По вопросам аккредитации обращайтесь по тел. 8 (495) 609-14-00, доб. 20-63, 21-67, rg@sechenov.ru.

Или по тел. +7 (926) 703-01-79, d.shabardina@ctogroup.ru

